



比技能 展活力

江苏中烟举办第四届烟机设备维修职业技能竞赛

近日,江苏中烟工业有限公司第四届烟机设备维修职业技能竞赛在淮阴卷烟厂举行。来自南京卷烟厂、徐州卷烟厂、南通烟滤嘴有限责任公司、淮阴卷烟厂4支代表队的38名选手参加比赛。选手们将在SQ37切丝机、GDX2包装机、Protos70卷接机、FOCKE包装机、KDF2嘴棒成型机等5种机型展开激烈的角逐。

本次竞赛以“服务生产、展

(黄春华 王普刚)

湖北中烟创建企业管理服务平台

围绕推动“基础管理上水平”,湖北中烟工业有限责任公司于2011年6月正式成立企业管理部,专门负责组织推进企业基础管理、考核、对标和基层创优等工作。企业管理部运行近三个月以来,在扎实做好考核、对标、基层创优等基础工作的同时,打破部门的限制,广泛向社会借智借力,大力推进外向型合作,初步创建起与社会多种力量相融合、对接企业内部多项经营管理活动的管理服务平台。

围绕提升服务企业管理的能力,企业管理部全面与企业内外的相关机构及人员开展合作,建立起四支促进企业加强基础管理的力量。

一是与湖北省、武汉市相关政策研究、社会科学研究机构合作,把合作的重点集中到企业战略管理、政策环境研究等方面,形成服务企业实施管理决策的“智囊”力量。

二是与清华大学、中国人民大学等全国一流高等院校的经管

学院及社会专业管理咨询公司合作,重点加强企业管理实践的可行性、有效性、科学性分析,对企业管理实务进行论证指导,形成服务企业基础管理的“参谋”力量。

三是与省内外媒体、各类管理学家合作,重点开展企业管理模式提炼总结及传播推广研究,形成服务企业商经商道研究推广的“精英”力量。

四是在企业内部创建专兼结合的管理研究团队,形成服务企业基础管理的“主体”力量,实施管理创新,启动“黄鹤楼”精益制造管理模式、“黄鹤楼”品牌成长模式等课题研究,全方位总结企业的管理实践,对企业加强制度建设、体系建设提供有价值的参考建议。

多种力量共同服务于企业管理,极大地提升了相关工作的质量和水平,为下一步实现“管理促效率和效益”目标奠定了坚实的基础。

(新华)

江西中烟举行2011年度“金圣学子”助学基金颁发仪式

近日,江西中烟工业有限公司在南昌举行了2011年度“金圣学子”助学基金颁发仪式。江西中烟有关领导及江西省慈善总会、江南都市报有关领导出席助学基金颁发仪式。

颁发仪式上,江西中烟有关领导代表江西中烟向“金圣学子”们表示热烈的祝贺。他认为,“金圣学子”是一个坚强、优秀的群体,面对贫困和磨难,“金圣学子”们没有屈服,而是更加坚定,用刻苦拼搏、努力求学来改变命运,用自己的行动诠释了“自古寒门出英才”、出身贫寒志不寒的道理;他们穷而益坚、顽强拼搏的优秀品质,与金圣品牌倡导的“功到自然成”理念不谋而合,也为“金圣学子”注入了新的内涵,增添新的辉煌。

江西中烟有关领导还对“金圣学子”们提出了三个方面的殷切期望,希望他们一是要勇于面对、战胜困难,努力锻造更为坚毅的优秀品格;二是要勤于学习、增长才干,努力培养更为全面的优秀才能;三是要乐于奉献、关爱他人,更加懂得对父母

的感恩孝顺,更加懂得对社会的感恩奉献,努力成就更为博爱的优秀情怀。他表示,苦难是一所学校,衷心希望“金圣学子”们在今后的成长过程中化艰辛为动力,变坎坷为坦途,不断把“金圣学子”的优秀品质、优秀精神发扬光大。

在充满爱心的仪式现场,出席会议的有关领导陆续将5000元助学金发放到每位“金圣学子”手中,并与学子们亲切交流,勉励他们勇于奋斗、追求优秀,在日后的学习生活中孝敬父母、关爱他人、关爱社会,将金圣爱心的力量和温暖继续传递。

在今年受助的50名“金圣学子”中,有省、市、县的高考状元5名,有考取清华、北大的优异学子8名,还有众多考上浙江大学、同济大学、中国人大、武汉大学、华中科技大学等985工程全国知名重点大学的寒门学子。

据悉,“金圣学子”助学活动自2003年启动至今,目前已有一百多名学子通过“金圣学子”这一公益助学活动圆了大学梦。

(徐啸 李雨婷)

汉中卷烟厂以考核奖励方式激励各项工作

近日,陕西中烟汉中卷烟厂采用考核激励方式,推进各项工作发展。

一是汉中卷烟厂认真按照《汉中卷烟厂政务信息管理办法》办事,对6—7月份政务信息工作开展较好的部门政务信息员进行表扬奖励。

据悉,该厂由办公室牵头狠抓政务信息工作,及时宣传报道企业生产经营、技术改造、思想政治、精神文明、安全生产等方面的新闻事件,树立

企业的良好形象。按照《汉中卷烟厂政务信息管理办法》的相关规定,由

办公室按月度统计各部门政务信

息篇数,提供政务信息工作考核奖罚情

况统计表,由企业管理科进行考核,由

人力资源科在当月工资中兑现。

该厂2011年6月份政务信息工

作中,共奖励政务信息员27人次,计

1800元,处罚未完成政务信息报道工

作的18人次,计

1800元,处罚未完成